



Дата	Дейност	Срок	При-съствие	Вписване
II седмица Декември	<b>Като Президент Номини</b>			
	След избирането ви за Президент Номини започнете активно Вашата подготовка за служба. Изучете предварително вашите и на всички клубни офицери задължения и ангажименти! Не забравяйте, че след 1,5 години Вие ще трябва да водите клуба. Това ще бъде Вашата година като клубен Президент - нека клуба се гордее с тази ротарианска година.	До <b>30.06</b> на следващата ротарианска година когато ставате Елект Президент		
	<b>Като Елект Президент</b>			
01.07 - 30.06	Консултирайте се с клубния президент за настоящот	От <b>01.07</b> на текуща година - до <b>30.06</b> на следващата година		
	Служите като директор в борда на вашия клуб	Постоянно		
01 Февруари	Назначаване на клубни комисии за Вашата ротарианска година	01 Февруари		
	Участие в Предварителен ПЕТС заедно със Елект Секретаря, Председателя на комисията по Публичен имидж.	Октомври	Задължително	
	Участие в ПЕТС заедно със Елект Секретаря, Председателя на комисията за фондация Ротари	Март	Задължително	
	Участие в Семинара по Членство заедно със Елект Секретаря, Председателя на комисията по Членство и Нови ротарианци.	Април	Задължително	
	Участие в Годишната Дистриктна Конференция	Май-Юни	Задължително	
	Актуализиране състава на клуба заедно с Президента	Юни		Правят се корекции в "My Rotary" и в сайта на Дистрикта

	<p>Определяте ясно целите на клуба за Вашата ротарианска година. Приемате ги с решение на клуба на клубна асамблея.</p> <p><b>Например:</b></p> <p>1. Увеличаване състава на клуба с един член; 2. Вноска във фондация Ротари на 1000 \$ от клуба; 3. Проекти за служба- Следват стратегическите цели поставени по-рано с решение на клуба; 4. Формулирате ясно конкретните проекти за Вашата ротарианска година; 5. Организираните фондонабирателни събития.</p>	Юни		Всички цели се записват в "РК ЦЕНТРАЛ"
	Приемане на отчет по бюджета от Паст Президента и гласуване на бюджет на клуба за Вашата ротарианска година на служба	Юни		
	Организиране събирането на членски внос за I полугодие на Вашата ротарианска година	Юни		
	Участие в церемонията по предаване на огърлицата на Дистрикно ниво	Юни или Юли	Задължително	
	Организираните Клубна асамблея заедно с Президента по предаване на огърлицата. <b>Встъпват официално в длъжност като Клубен Президент</b>	Юни или Юли	Задължително	
	<b>Като Президент на клуба</b>			
	Ръководите клуба и работата на борда на клуба	Постоянно		
	Изпълняват инструкциите на Дистрикните офицери	Постоянно		
	Следите за плащането на членския внос за I полугодие	Юли		
	Организираните Клубна асамблея по посрещане на Дистрикт Губернъора	По график	Задължително	
	Участие в семинара за фондация Ротари заедно със Секретаря, Председателя на комисията за фондация Ротари.	Ноември	Задължително	
	Организиране събирането на членски внос за II полугодие на Вашата ротарианска година	Декември		
	Провеждане на клубна асамблея по избор на Президент Номини и Борд за следващата ротарианска година	30-Dec		
	Провеждане на клубна асамблея по прием на нови ротарианци	При прием на нов член		Правят се корекции в "My Rotary" и в сайта на Дистрикта
	Актуализиране състава на клуба	30-Dec		Правят се корекции в "My Rotary" и в сайта на Дистрикта
	Следите за плащането на членския внос за II полугодие	Януари		

	Вписване на Елект Президента, Елект Секретаря, Церемониал майстора, Касиера и Председателите на комисии	Февруари		"My Rotary" и в сайта на Дистрикта
	Организиране изпълнението на поставените цели	Постоянно		Отчита се напредъка в "РК ЦЕНТРАЛ"
	Планирате и ръководите клубните срещи	Седмично		
	Правите отчет за присъствие на ротарианците на клубни срещи	Седмично		Сайт на Дистрикта
	Участие в Годишната Дистриктна Конференция	Май - Юни	Задължително	
	Актуализиране състава на клуба заедно с Елект Президента	30-Jun		Правят се корекции в "My Rotary" и в сайта на Дистрикта
	Участие в церемонията по предаване на огърлицата на Дистриктно ниво	Юни, Юли	Задължително	
	Организирате Клубна асамблея заедно с Елект Президента по предаване на огърлицата. <b>Ставате официално Паст Президент</b>	Юни, Юли	Задължително	
	<b>Като Паст Президент</b>			
	Участвате в работата на борда на клуба и подпомагате Президента	Една ротарианска година		